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Zunanji 'ministri sc na včerajšnji seji popravili pogoje premir¬
ja z Italijo. Danes bosta tako popravljeno premirje podpisala y^Rimu
italijanski ministrski predsednik De GaSperi in vrhovni zavezniški po¬
veljnik men. Morgan, Razen tega so razpravljali o ponovnem zasedanju
na dan 15 .junija. Namestniki zunanjih ministrov morajo do takrat pri¬
praviti material.

Namestniki zunanjih ministrov se bodo sestali dne 20. maja, da
bodo proučili vprašanje francos., j - italijanske raeje. Tri dni nato
bodo pozvali zastopnike Avstrijo,i*, Italije, da bodo podali svoje sta¬
lišče glede sprememb italijansko - avstrijske meje, ki pa bodo le ma¬
lenkostne. ,+

Francoski zunanji minister Bid&urje na včerajšnji seji podal
francosko stališče, glede politične odcepitve Porurja, Posaarja.in Po¬
renja. Bevin in Byrnes sta zastopala stališče, da.je treba vzeti nem¬
ško vprašanje kot celoto in ne o njen razpravljati samo delno. Zuna¬
nji ministri se niso sporazumeli v nobeni točki,

Byrnes je predlagal, naj ustanovijo posebno komisijo namestnikov
zunanjih ministrov, ki bo preštudirala nemško vprašanje, zlasti glede
sodelovanja med zasedbenimi področji. Molotov je njegov predlog odklo¬
nil, Prav tako je odklonil tudi Bevinov predlog, naj zastopniki zun*
ministrov proučijo to vprašanje in 15.6, na seji o tem. poročajo. Datu¬
ma mirovne konference še niso določili.

Dopisniki pišejo o sedanji konferenci, da sicer ni uspela, ven¬
dar so se zunanji ministri bolj približali drug drugemu, kot na lon¬
donski konferenci. Spoznali so vsaj stališča drugih in vedo, kakšno
pot je treba ubrati, da dosežejo uspeh.

WASIIINGTON, Perzijski poslanik v
Washingtonu Husein Ala, ki je tudi
perzijski zastopnik v Varnostnem
svetu, kadar ta razpravlja o perzij¬
skem vprašanju, je vložil apei o
pravicah malih narodov. Velike dr¬
žavo ne smejo vplivati na male sla¬
botno države in zlorabljati svoje¬
ga vpliva za ustanavljanje politič¬
nih strank s svojo ideologijo, obo-
rozevati revolucionarje in izzivati
v malih državah razlike mnenj. Veli¬
ke države tudi ne smejo izrabljati
ozemlja malih držav za odskočno des¬
ko proti kaki tretji državi. Varnost¬
ni svet bo na prihodnji seji razprav¬
ljal o tem vprašanju. Glede umika
sovjetskih čet iz Perzije jo Husein
Ala izjavil, da kolikor mu je zna¬
no, umik sovjetskih čet še ni izvr¬
šen.

LONDON. Včeraj je bilo v New
Delhiju razglašen osnutek nove in¬
dijske ustave,^Gandhi j e de jal,
da je to največji dan v zgodovini
Indije, Voditelj kongresistične
Azat in voditelj Muslimanov Djina
nista hotela dati nobenih komen¬
tarjev. Britanski predlog za novo
ustavo sta sestavila indijski pod¬
kralj Wavel in britanska misija.
Muslimanski predlog, da bi se u-
stanovila samostojna muslimanska
država Pakistan je bil odklonjen,
prav tako tudi predlog kongresis-
tov, za avtonomijo provinc. Bri¬
tanski predlog predvideva avtonomi¬
jo vseh indijskih provinc, ki so
bil« do sedaj pod angleško uprave,
ali pa pod svojimi lastnini kralji.
Osrednja vlada bo odločala samo o
zunanji politiki, o obrambi in o
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--^naka provl ca
bo imela po prvih 10 le tih...pravico
predlagati revizijo ustave. Ta osnu¬
tek velja le kot temelj za novo usta¬
vo Indije, ki jo bo sestavila nova
ustavodajna skupščina. Indijski pod¬
kralj bo sestavil začasno vlado,ki
bo vodila posle do volitev. V toj
vladi bo 15 nest, ki jih bodo zased¬
li samo Indijci. - Attlee je v spod¬
nji zbornici predložil ta osnuthc.
Churchil je nato izjavil, da je ta
predlog britanske vlade precej melan¬
holičen. Dejal je, da presega pred¬
loge britanske vlade Indijcem iz le¬
ta 1942. Takrat je bilo govorjeno
o Indiji le kot o britanskem domini-
jonu. - Britanski minister za Indi¬
jo Lawrence je v New Delhiju govoril
po radiu indijskemu prebivalstvu.De¬
jal je, da bo britanska vlada stori¬
la vse, da bo pomagala indijskemu
prebivalstvu iz težav.
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JAPONSKA. Ministrski predsednik
Jašida je sestavil novo vlado. Tri¬
je glavni člani so bili že. v prej¬
šnjih vladah. Jašida je bil v prej¬
šnji vladi zunanji minister.

V HOLANDIJI bodo danes voki tv j.
To so prve volitve po 1*1937. Volilo
bo več kot 5 milijonov volilcev 100
članov narodne skupščine. Na vol ;tvo
se je pripravilo 10 strank* Najmoč¬
nejši sta novo ustanovljena delavska
stranka in napredno-katoliška stran¬
ka. - Holandski ministrski pretiš, dr i v
je izjavil, da bo vlada zopet vz.rosl:.
vila delo v pristaniščih Rotterdamu
in Amsterdamu, če bo treba tudi s če¬
tami. Policija bo varovala delav- e,
ki hočejo delati. Predsednik je as-
javil, da pri tej stavki ne gre za
plače, ampak za oblpst.

NEW Y0RK. Varnostni s-vet se j • zo¬
pet sestal. Razpravljajo o vpraš. -
njih postopnika. Seji je prisest’ -vi?
tudi Gromiko, Preštudiral i so pomo¬
čilo predsednika španske be; unsk
vlade Girala. S. tem vprašanjem bt do
nadaljevali tudi na prihodnji se. i. ~
Giral je danes oGpoto.val v Meksiro.

WASHINGTON. Premog; >kopni delavci
in delodajalci so odklonili Trumanpv
predlog, da bi sporna vprašanja pred¬
ložili razsodišču. Če med ten no bo
prišlo do nobenega sporazumu, bo, dne
25.ma.ja zopet stopilo v stavko 'IGO'
tisoč rudarjev. Uslužbenci žel.ezr i
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Kih^ družb so zahtevali- puvlfanje
plač.Ker jim družbe niso ugodile,
bo jutri začelo stavkati 250.000
žele zniških usluzbencev

BERLIN. Okrožni poveljnik bri¬
tanske vojaško vlade v Berlinu

, je odstavil komunista Tomana, ki
so ga Rusi postavili po zasedbi
Berlina za načelnika mestne obči¬
ne okraja Char.lottenburg, Thor-
nan je baje odstavil iz občinske¬
ga odbora člane, ki so pripadali
social-demokratski stranki in jih
nadomestil s ko-ulišti..Njegovega
namestnika,ki je bil prav tako ko¬
munist,, so zaprli. Zaprli .so ga za¬
radi tega* ker so.'našli v njegovi
posesti dragoceno sliko, ki ni bi¬
la njegova last,
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VSEM TABORIŠČNIKOM/ Verjetno
vam je. že znano, da vlada v Av¬
striji resno pomanjkanje hrane.
Kljub temu, da so Združeni narodi
vse storili, kar je bilo v njihovi
moči, da preprečijo .lakoto, mora¬
mo ugotoviti, da je položaj rasen
in da : .po 25 .maju nastopila doba
nekaj tudnov, ki bo skrajno kri¬
tična/ tako, da bodo morali biti
zmanjšani obroki hrane, To opozo¬
rilo vam dajem zato, da bomo s
skupnimi močmi preprečil i prepotreb¬
no razsipanje hrn-ne. - le.V.1946 s
Ryder Young .Group Captain Direc tor,
_O.A.Sa 351.

PRIJAVE . ZA ZBOROVAH’JE Slomško¬
ve družbe v Spittalu 23. t.m... Za¬
radi potnega dovoljenja in prehra¬
ne na zborovanju moramo predlo.ži-
ti imenski seznam udeležencev z
navedbo št., indeks karte. Zato prč-
simo.vse, ki se bodo udeležili zbo¬
rovanja, ’ naj se takoj prijavijo v
•nišami g,upravitelja Majhena v
u, 17/15. Predsednik S,D.

DODATEK V HRANI. Vsi uslužben¬
ci, kr prejemajo cigarete, bodo
odslej prejemali tudi dodatek v
hrani. £ricenši z jutrišnjim dnem.
Dodatek se bo delil kot navadno
od 10- - 12 h v tar. 14,
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GRADEC. Na večer .6,maja je

je bila pri’nedovoljenem prehodu
čez mejo od jugoslovanskih vojakov

Kitili, ja Trauheimer.


